

Quesito: " con riferimento alla gara di appalto in oggetto, chiediamo conferma che non è prevista la presentazione della cauzione provvisoria".

Risposta: "La stazione appaltante in riferimento alla procedura negoziata per l'affidamento dei lavori per l'intervento di rifunzionalizzazione del Palazzo Vescovile di San Severino Marche CUP: I56D20000020008 – CIG: 8820035B20, stabilisce di non richiedere la garanzia provvisoria di cui all'art.93 del Codice conformemente a quanto previsto dall'art.1 comma 4 del D.L. 76/20 s.m.i." come invece erroneamente richiesta nella Determina a Contrarre n.4 del 07/08/21, poi modificata dalla determina n. del 13.07.21 pubblicata sul sito istituzionale dell'Arcidiocesi.

Quesito:

- in riferimento all'oggetto della presente per comunicare che il CIG 8820035821 non viene riconosciuto dal sistema ANAC.
- Con riferimento all'oggetto si comunica che non è possibile generare il PassOE e neppure procedere al pagamento del contributo di gara attraverso il sistema AVCP che rilascia il seguente errore: GAE07 – Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento. E' opportuno contattare la stazione appaltante. Poiché la scadenza è imminente si chiede di voler dare indicazioni in merito.
- Con la presente comunichiamo che nella piattaforma del portale AVCP il CIG non è stato definito. Chiediamo di procedere alla definizione al fine di poter effettuare il pagamento del contributo e la generazione del PassOE.

Risposta: il problema all'interno della piattaforma ANAC per la generazione del PassOE e procedere al pagamento del contributo di gara attraverso il sistema AVCPass è stato risolto. Entro oggi dovrebbe essere possibile operare correttamente.

Qualora permanga ancora il problema vi chiediamo tempestivamente di comunicarcelo così da sollecitare ANAC.

Quesito:

- Si chiede se è possibile sostituire l'impresa Mandante in ATI rispetto a quanto dichiarato nella Manifestazione di interesse, per sopravvenute esigenze organizzative della stessa.

Risposta:

E' possibile sostituire prima della presentazione delle buste l'impresa Mandante. Verranno considerati i nomi e le qualifiche delle imprese che saranno dichiarate nei modelli allegati al disciplinare e consegnati nella busta A.

Camerino li 13.07.21

Cordiali saluti,
il RUP

ing. Carlo Morosi

